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INTERROGAZIONE U.l
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 89 del Regolamento Interno,

Ordinarie a risposta orale in Aula

Ordinarie a risposta orale In Commissione
Ordinarle a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: Richiesta chiarimenti sull'attivazione Liceo Musicale ad

Alessandria

Premesso che:

a Nei mesi scorsi è stata avviata l'attivazione di un Liceo Musicale ad

Alessandria;

Rilevato che:

D L'ampiezza territoriale del bacino d'utenza che confluirebbe al liceo

musicale ad Alessandria, rappresenterebbe una risorsa e una garanzia

per gli anni futuri;

D La presenza del Conservatorio di Alessandria (ormai AFAM) costituisce

una collaborazione fattiva e proficua con il costituendo liceo e

alimenterebbe le sinergìe tra docenti e studenti oltre ad ottimizzare le

spese per eventuali acquisti di strumenti o altri sussidi o attrezzature

didattiche specifiche;

D Nei mese di maggio alcuni organi di stampa hanno dato la notizia della

possibilità di uno stop a tale corso;
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D Nessuno dei genitori e dei ragazzi era al corrente o ha inteso di una

possibile non riuscita del corso di studi avendo prima superato il test,

formato il numero necessario per la classe e compilato anche la

richiesta di un secondo strumento, obbligatorio in questo contesto

scolastico;

Considerato che:

a Sia il secondo che il terzo istituto scelto a! momento della compilazione

dell'iscrizione è stato un atto dovuto per poter accedere e concludere

positivamente l'iscrizione stessa;

a Emerge un'evidente anomalia nella distribuzione tra le varie regioni dei

Licei Musicali: in Piemonte solo 4, in Campania 18 e in Puglia 9, per

fare alcuni esempi;

d Agli studenti alessandrini viene inoltre precluso anche l'inserimento in

altre strutture analoghe, perché i test sono già stati fatti e le classi già

formate;

□ Con l'iscrizione on-line, ai genitori è arrivata una mail che ha

confermato l'avvenuta iscrizione deU'alunno/a all'istituto.

Ritenuto che:

a Gii studenti hanno fatto una scelta consapevole, hanno studiato,

comprato libri e sostenuto spese per lezioni private per arrivare

seriamente preparati al test d'ingresso che si è svolto a marzo.

Tutto ciò premesso,

il sottoscritto Consigliere regionale

INTERROGA

II Presidente della Giunta Regionale e gli Assessori competenti
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per conoscere:

Se vi sia la conferma dell'attivazione del liceo musicale ad Alessandna

s7™"'ritew ow^«atf*« *" studenti che hann0 optat0 pfouesto corsTdTstudna possibilità di coltivare i loro talenti senza dover
ZgfacerlXro malgrado, alle contorte logiche politiche che per nulla
sono afferenti al futuro dei ragazzi.

tcardella
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014) 


